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Abon;:
pz(2) = Z pxy (2, y).

(2,y):9(x,y)=2
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e Méon T ouvdptnong T.u.:
Elg(X,Y)] =3 gla.y)pxy(z,y).
z oy
ooy : Elg(X,Y)] # g(E[X], E[Y]).
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o IL.y. Tuyalo melpopo: 3 pidelc dixonou vouiouatoc.
o X = IIMjdog K.
o Y= II\doc K wg ta mpoyta I

(Y =3 av 8ev eupavio ToOV YedupoTo).

w ‘KKK KKI' KI'K KIT TI'KK I'KI' ITK ITT

Xw)| 3 2 2 1 2 1 1 0
Y(w) | 3 ) 1 1 0 0 0 0
° pxy(x,y)=;;;

o px(z) =; py(y) =; E[X]=; E[Y] =5 ;;
o P(X+Y =4)=;:;

e Z/=X+2Y+1. pz(z)=; E[Z] =; ; ;

o F[XY]=;;
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[opdderypo 1: 3 pldeic voulopotog

o IL.y. Tuyalo melpopo: 3 pidelc dixonou vouiouatoc.
o X = IIMjdog K.
o Y= II\doc K wg ta mpoyta I

(Y =3 av 8ev eupavio ToOV YedupoTo).

w ‘KKK KKI' KI'K KIT TI'KK I'KI' ITK ITT

Xw)| 3 2 2 1 2 1 1 0
Y(w) | 3 ) 1 1 0 0 0 0
° pxy(x,y)=;;;

o px(z)=; py(y)=; E[X]=; E[Y] =1 ;;
o P(X+Y =4)=;:;

e Z/=X+2Y+1. pz(z)=; E[Z] =; ; ;

°o BIXY]=;;;

Avtdviog Owxovéuou



['evixevon: IloAudidoTotee T.u.
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['evixevon: IloAudidoTotee T.u.

e 'Eotw nelpapo toyne (2, A, P).
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['evixevon: IloAudidoTotee T.u.

e 'Eotw nelpapo toyne (2, A, P).

@ N-OWoTATN T.U. = N oELIUNTIXA YUEAUXTNELO TLXAL.
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['evixevon: IloAudidoTotee T.u.

e 'Eotw nelpapo toyne (2, A, P).
@ N-OWoTATN T.U. = N oELIUNTIXA YUEAUXTNELO TLXAL.
e n-Suototn T.u. = ouvdpT. (X1, Xy, ..., X,) : Q = R
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['evixevon: IloAudidoTotee T.u.

e 'Eotw nelpapo toyne (2, A, P).

@ N-OWoTATN T.U. = N oELIUNTIXA YUEAUXTNELO TLXAL.

e n-Suototn T.u. = ouvdpT. (X1, Xy, ..., X,) : Q = R
o (X1,X5,...,X,) Suxp. & Apiurowo mhidog Tuy.
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['evixevon: IloAudidoTotee T.u.

e 'Eotw nelpapo toyne (2, A, P).

@ N-OWoTATN T.U. = N oELIUNTIXA YUEAUXTNELO TLXAL.

e n-Suototn T.u. = ouvdpT. (X1, Xy, ..., X,) : Q = R
o (X1,X5,...,X,) Suxp. & Apiurowo mhidog Tuy.

@ Dx, Xo,..., Xn($1,$2,---,33n) = P(X1 =x1,...,X, = JUn)
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['evixevon: IloAudidoTotee T.u.

‘Eotw nelpopa toyne (2, A, P).

N-OlIoTATN T.4. = N oELIUNTIXA YAUEAXTNELOTLXAL.
n-0dotatn T.4. = ouvdpt. (X1, Xo, ..., X,) : Q@ = R
(X1, X, ..., X,) Sxp. < Apripriowo mApdog Tudvy.
DXy Xoo X (1, Ty o ) = P(Xy = 21,0, X, = ,)
amo (OO CUT.
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['evixevon: IloAudidoTotee T.u.

e 'Eotw nelpapo toyne (2, A, P).

@ N-OWoTATN T.U. = N oELIUNTIXA YUEAUXTNELO TLXAL.

e n-Suototn T.u. = ouvdpT. (X1, Xy, ..., X,) : Q = R
o (X1,X5,...,X,) Suxp. & Apiurowo mhidog Tuy.
oo ty)=P(Xi =2, ., Xy =1y)

° px, (1) = sz o PX1,X2,..., X, (T1, T2, )

.....
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['evixevon: IloAudidoTotee T.u.

e 'Eotw nelpapo toyne (2, A, P).

@ N-OWoTATN T.U. = N oELIUNTIXA YUEAUXTNELO TLXAL.

e n-Suototn T.u. = ouvdpT. (X1, Xy, ..., X,) : Q = R
o (X1,X5,...,X,) Suxp. & Apiurowo mhidog Tuy.
oo ty)=P(Xi =2, ., Xy =1y)

° px, (1) = sz o PX1,X2,..., X, (T1, T2, )

.....

: mepriopta g X;.
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['evixevon: IloAudidoTotee T.u.

e 'Eotw nelpapo toyne (2, A, P).

@ N-OWoTATN T.U. = N oELIUNTIXA YUEAUXTNELO TLXAL.

e n-Suototn T.u. = ouvdpT. (X1, Xy, ..., X,) : Q = R
o (X1,X5,...,X,) Suxp. & Apiurowo mhidog Tuy.
oo ty)=P(Xi =2, ., Xy =1y)

° px, (1) = sz o PX1,X2,..., X, (T1, T2, )

.....

: meprdopta g Xy. ‘Opola oplCovtan xon ot dhkeg.
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['evixevon: IloAudidoTotee T.u.

e 'Eotw nelpapo toyne (2, A, P).

@ N-OWoTATN T.U. = N oELIUNTIXA YUEAUXTNELO TLXAL.

e n-Suototn T.u. = ouvdpT. (X1, Xy, ..., X,) : Q = R

o (X1,X5,...,X,) Suxp. & Apiurowo mhidog Tuy.

@ DXy X, X, (X1, Xy .. ) = P(Xy =21,..., X, = ,)
amo (OO CUT.

° px, (1) = sz,...,xn DX, Xoys X (L1, T2, - -, Tp)

: meprdopta g Xy. ‘Opola oplCovtan xon ot dhkeg.
o E[g(Xl, XQ, Ce ,Xn)]
= Zx17127,,,,xn gz, 2o .. 7xn)pX1,X2,...,Xn(xl> T,y Tp).
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['evixevon: IloAudidoTotee T.u.

e 'Eotw nelpapo toyne (2, A, P).

@ N-OWoTATN T.U. = N oELIUNTIXA YUEAUXTNELO TLXAL.

e n-Suototn T.u. = ouvdpT. (X1, Xy, ..., X,) : Q = R

o (X1,X5,...,X,) Suxp. & Apiurowo mhidog Tuy.

@ DXy X, X, (X1, Xy .. ) = P(Xy =21,..., X, = ,)
amo (OO CUT.

° px, (1) = sz ,,,,, o PX1,X2,..., X, (T1, 22, 2p)

: meprdopta g Xy. ‘Opola oplCovtan xon ot dhkeg.
o E[g(Xl, XQ, Ce ,Xn)]

= lem ,,,,, . gz, 2o .. ,iBn)pxl,XQ ..... X, (71, T2, ..o, Tp).
o Flay X1 + axXo+ -+ + a, X,, + 0]

= alE[Xl] —|— QQE[XQ] + s —|— anE[Xn} —|— b

Avtdviog Owxovéuou



[apaderypo 1: Meon tiur| otwvuuifc T.u.
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[apaderypo 1: Meon tiur| otwvuuifc T.u.

o Ileipapa tOyNc: Axohoudia n Soxyuwv Bernoulli.
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[apaderypo 1: Meon tiur| otwvuuifc T.u.

o Ileipapa tOyNc: Axohoudia n Soxyuwv Bernoulli.

o IIwavotnra emtuylag p.
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[apaderypo 1: Meon tiur| otwvuuifc T.u.

o Ileipapa tOyNc: Axohoudia n Soxyuwv Bernoulli.
o IIwavotnra emtuylag p.

o X = IIMmjlog emituyledv oTic n doxuéc.
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[apaderypo 1: Meon tiur| otwvuuifc T.u.

o Ileipapa tOyNc: Axohoudia n Soxyuwv Bernoulli.
o IIwavotnra emtuylag p.

o X = IIMmjlog emituyledv oTic n doxuéc.

e H X axohoulel tn Brwvuunt| xotavour| Bin(n, p).
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[apaderypo 1: Meon tiur| otwvuuifc T.u.

Hetpapa tOyNne: Axohoudia n doxyuev Bernoulli.

Iwavotnra emtuytag p.

°
o

o X = IIMmjlog emituyledv oTic n doxuéc.

e H X axohoulel tn Brwvuunt| xotavour| Bin(n, p).
o

H X ebvan Suovupis tuyada petoBint Bin(n, p).
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[apaderypo 1: Meon tiur| otwvuuifc T.u.

Hetpapa tOyNne: Axohoudia n doxyuev Bernoulli.
Iwavotnra emtuytag p.

X = IIMdoc emituylodv oTic n doxuéc.

H X axohouidel tn drwvuux| xotovour| Bin(n, p).
H X ebvan Suovupis tuyada petoBint Bin(n, p).
Y

pX(k> = (k)pk(l _p)nfk’ k= 07 1727 N2
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[apaderypo 1: Meon tiur| otwvuuifc T.u.

Hetpapa tOyNne: Axohoudia n doxyuev Bernoulli.
Iwavotnra emtuytag p.

X = IIMdoc emituylodv oTic n doxuéc.

H X axohouidel tn drwvuux| xotovour| Bin(n, p).
H X ebvan Suovupis tuyada petoBint Bin(n, p).
Y

pX(k> = (k)pk(l _p)nfk’ k= 07 1727 N2
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[apaderypo 1: Meon tiur| otwvuuifc T.u.

Hetpapa tOyNne: Axohoudia n doxyuev Bernoulli.
Iwavotnra emtuytag p.

X = IIMdoc emituylodv oTic n doxuéc.

H X axohouidel tn drwvuux| xotovour| Bin(n, p).
H X ebvan Suovupis tuyada petoBint Bin(n, p).
Y

pX(k> = (k)pk(l _p)nfk’ k= 07 1727 N2
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[apaderypo 1: Meon tiur| otwvuuifc T.u.

Hetpapa tOyNne: Axohoudia n doxyuev Bernoulli.
Iwavotnra emtuytag p.

X = IIMdoc emituylodv oTic n doxuéc.

H X axohouidel tn drwvuux| xotovour| Bin(n, p).
H X ebvan Suovupis tuyada petoBint Bin(n, p).
Y

pX(k> = (k)pk(l _p)nfk’ k= 07 1727 N2

Avtdviog Owxovéuou



Hopdderypa 2: To mpdBinue 1wV cuvavtAcEwy
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Hopdderypa 2: To mpdBinue 1wV cuvavtAcEwy

e n avipwrot £youv mopayyeihel n SupopeTd BiSAio oe
évay wotdtono (o xadévog and 1).
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Hopdderypa 2: To mpdBinue 1wV cuvavtAcEwy

e n avipwrot £youv mopayyeihel n SupopeTd BiSAio oe
évay wotdtono (o xadévog and 1).

@ To cboTtnua dLoyelplong TWV TOEAYYEALWY YOAGEL XAl
otéhvel o mapayyehdévta BB oty toyn (1 otov
xodévar omd Toug N avipdToug).
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Hopdderypa 2: To mpdBinue 1wV cuvavtAcEwy

e n avipwrot £youv mopayyeihel n SupopeTd BiSAio oe
évay wotdtono (o xadévog and 1).

@ To cboTtnua dLoyelplong TWV TOEAYYEALWY YOAGEL XAl
otéhvel o mapayyehdévta BB oty toyn (1 otov
xodévar omd Toug N avipdToug).

o X= II\fdoc atduwy mou malpvel to BiBiio Tou.
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Hopdderypa 2: To mpdBinue 1wV cuvavtAcEwy

e n avipwrot £youv mopayyeihel n SupopeTd BiSAio oe
évay wotdtono (o xadévog and 1).

@ To cboTtnua dLoyelplong TWV TOEAYYEALWY YOAGEL XAl
otéhvel o mapayyehdévta BB oty toyn (1 otov
xodévar omd Toug N avipdToug).

o X= II\fdoc atduwy mou malpvel to BiBiio Tou.

e P(X =n) = P(6ho va mépouv To PiBAio Toug) = 4.
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Hopdderypa 2: To mpdBinue 1wV cuvavtAcEwy

e n avipwrot £youv mopayyeihel n SupopeTd BiSAio oe
évay wotdtono (o xadévog and 1).

@ To cboTtnua dLoyelplong TWV TOEAYYEALWY YOAGEL XAl
otéhvel o mapayyehdévta BB oty toyn (1 otov
xodévar omd Toug N avipdToug).

o X= II\fdoc atduwy mou malpvel to BiBiio Tou.

e P(X =n) = P(6ho va mépouv To PiBAio Toug) = 4.
e P(X =0) = P(xavévoc va épel to BiBAio tou) =

n —1)k
Yhoo S
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Hopdderypa 2: To mpdBinue 1wV cuvavtAcEwy

e n avipwrot £youv mopayyeihel n SupopeTd BiSAio oe
évay wotdtono (o xadévog and 1).

To cboTnua Sy elploNg TWV TUEAYYEALWY YOAJEL XAl
otéhvel o mapayyehdévta BB oty toyn (1 otov
xodévar omd Toug N avipdToug).

X = II\fdoc atduwy mou malpver to BiBilo Tou.
P(X =n) = P(6hot va tépouv to Bihio Toug) = .
P(X = 0) = P(xavévag vo mdpet o BiBhio tou) =
n  (=1)k
2 k=0 TR
EX] =
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Hopdderypa 2: To mpdBinue 1wV cuvavtAcEwy

e n avipwrot £youv mopayyeihel n SupopeTd BiSAio oe
évay wotdtono (o xadévog and 1).

To cboTnua Sy elploNg TWV TUEAYYEALWY YOAJEL XAl
otéhvel o mapayyehdévta BB oty toyn (1 otov
xodévar omd Toug N avipdToug).

X = II\fdoc atduwy mou malpver to BiBilo Tou.
P(X =n) = P(6hot va tépouv to Bihio Toug) = .
P(X = 0) = P(xavévag vo mdpet o BiBhio tou) =
n  (=1)k
2 k=0 TR
EX]=:;
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Hopdderypa 2: To mpdBinue 1wV cuvavtAcEwy

e n avipwrot £youv mopayyeihel n SupopeTd BiSAio oe
évay wotdtono (o xadévog and 1).

To cboTnua Sy elploNg TWV TUEAYYEALWY YOAJEL XAl
otéhvel o mapayyehdévta BB oty toyn (1 otov
xodévar omd Toug N avipdToug).

X = II\fdoc atduwy mou malpver to BiBilo Tou.
P(X =n) = P(6hot va tépouv to Bihio Toug) = .
P(X = 0) = P(xavévag vo mdpet o BiBhio tou) =
no (=D*
2 k=0 TR
EX] =555

Avtdviog Owxovéuou



AEOUEVPEYN T.|. OO YEYOVOC
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AEOUEVPEYN T.|. OO YEYOVOC

o X Suxplth T.u. pe our. px(z).
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AEOUEVPEYN T.|. OO YEYOVOC

o X Suxplth T.u. pe our. px(z).
o A evdeyduevo (yeyovoe).
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AEOUEVPEYN T.|. OO YEYOVOC

o X Suxplth T.u. pe our. px(z).
o A evdeyduevo (yeyovoe).
e H deopeupévn our. g X dodévtog Tou A:
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AEOUEVPEYN T.|. OO YEYOVOC

o X Suxplth T.u. pe our. px(z).
o A evdeyduevo (yeyovoe).
e H deopeupévn our. g X dodévtog Tou A:

pxja(r) = P(X = z|A) = P({Xp:(j)} N A)

Avtdviog Owxovéuou



AEOUEVPEYN T.|. OO YEYOVOC

o X Suxplth T.u. pe our. px(z).

o A evdeyduevo (yeyovoe).

e H deopeupévn our. g X dodévtog Tou A:
PH{X =z}nA

pxja(z) = P(X = z|A) = d P(A)} )

o H deopegupévn oum. €yel TIC WOWOTNTES UAG OUT:
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AEOUEVPEYN T.|. OO YEYOVOC

o X Suxplth T.u. pe our. px(z).

o A evdeyduevo (yeyovoe).

e H deopeupévn our. g X dodévtog Tou A:
PH{X =z}nA

pxja(z) = P(X = z|A) = d P(A)} )

o H deopegupévn oum. €yel TIC WOWOTNTES UAG OUT:
pxja(r) >0, > pxjalz) = 1.
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AEOUEVPEYN T.|. OO YEYOVOC

o X Suxplth T.u. pe our. px(z).

o A evdeyduevo (yeyovoe).

e H deopeupévn our. g X dodévtog Tou A:
PH{X =z}nA

pxja(z) = P(X = z|A) = d P(A)} )

o H deopegupévn oum. €yel TIC WOWOTNTES UAG OUT:
pxja(r) >0, > pxjalz) = 1.
o ILy. Pidm Caprob.
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AEOUEVPEYN T.|. OO YEYOVOC

o X Suxplth T.u. pe our. px(z).

o A evdeyduevo (yeyovoe).

e H deopeupévn our. g X dodévtog Tou A:
P{X =zlNnA

pxjalz) = P(X = x|A) = u P(A)} )

o H deopegupévn oum. €yel TIC WOWOTNTES UAG OUT:
pxja(r) >0, > pxjalz) = 1.

o ILy. Pidm Caprob.
X1 évoeiln.
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AEOUEVPEYN T.|. OO YEYOVOC

o X Suxplth T.u. pe our. px(z).
o A evdeyduevo (yeyovoe).
e H deopeupévn our. g X dodévtog Tou A:
PH{X =zlNnA
pxjalz) = P(X = x|A) = u P(A)} )
o H deopegupévn oum. €yel TIC WOWOTNTES UAG OUT:
pxja(r) >0, > pxjalz) = 1.
o ILy. Pidm Caprob.
X1 évoeiln.
A: Hpde dpTioc.
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AEOUEVPEYN T.|. OO YEYOVOC

o X Suxplth T.u. pe our. px(z).
o A evdeyduevo (yeyovoe).
e H deopeupévn our. g X dodévtog Tou A:
pria(e) = PX = af) = S0
o H deopegupévn oum. €yel TIC WOWOTNTES UAG OUT:
pxja(r) >0, > pxjalz) = 1.
o ILy. Pidm Caprob.
X1 évoeiln.
A: Hpde dpTioc.
px(z) = %, x=1,2,...,6.
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AEOUEVPEYN T.|. OO YEYOVOC

o X Suxplth T.u. pe our. px(z).
o A evdeyduevo (yeyovoe).
e H deopeupévn our. g X dodévtog Tou A:
pria(e) = PX = af) = S0
o H deopegupévn oum. €yel TIC WOWOTNTES UAG OUT:
pxja(r) >0, > pxjalz) = 1.
o ILy. Pidm Caprob.
X1 évoeiln.
A: Hpde dpTioc.
px(z) = %, x=1,2,...,6.
pxja(z) = 5, * =2,4,6.

Avtdviog Owxovéuou



AEOPEVUEVN T.U. OO GAAN T.U.
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AEOPEVUEVN T.U. OO GAAN T.U.

o (X,Y) didtdototn Saxplth T.u. UE ouT. pxy (T, y).
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AEOPEVUEVN T.U. OO GAAN T.U.

o (X,Y) didtdototn Saxplth T.u. UE ouT. pxy (T, y).

e px(z), py(y) ol avtiotoryec meptdmpleg ou.

Avtdviog Owxovouou



AEOPEVUEVN T.U. OO GAAN T.U.

o (X,Y) didtdototn Saxplth T.u. UE ouT. pxy (T, y).
e px(z), py(y) ol avtiotoryec meptdmpleg ou.

o H deopeupévn oun. g X dodéviog 6Tt Y =y
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AEOPEVUEVN T.U. OO GAAN T.U.

o (X,Y) didtdototn Saxplth T.u. UE ouT. pxy (T, y).
e px(z), py(y) ol avtiotoryec meptdmpleg ou.

o H deopeupévn oun. g X dodéviog 6Tt Y =y

pxy(zly) = P(X =2|Y = y) = P();(:yx’:i/): y)
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AEOPEVUEVN T.U. OO GAAN T.U.

o (X,Y) didtdototn Saxplth T.u. UE ouT. pxy (T, y).
e px(z), py(y) ol avtiotoryec meptdmpleg ou.

o H deopeupévn oun. g X dodéviog 6Tt Y =y

pxy(zly) = P(X =2|Y = y) = P();(:yx’:i/): y)

o H deopeupévn oum. €yel TIC WLOTNTES ULoG OUT:
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AEOPEVUEVN T.U. OO GAAN T.U.

o (X,Y) didtdototn Saxplth T.u. UE ouT. pxy (T, y).
e px(z), py(y) ol avtiotoryec meptdmpleg ou.

o H deopeupévn oun. g X dodéviog 6Tt Y =y

P(X =2xz,Y =vy)
zly) = P(X =z2|Y =y) =
pxpy (zly) = P( Y =y) P =)
o H deopeupévn oum. €yel TIC WLOTNTES ULoG OUT:
pxy(zly) >0, >, pxpy(zly) = 1.

Avtdviog Owxovouou



AEOPEVUEVN T.U. OO GAAN T.U.

o (X,Y) didtdototn Saxplth T.u. UE ouT. pxy (T, y).
e px(z), py(y) ol avtiotoryec meptdmpleg ou.

o H deopeupévn oun. g X dodéviog 6Tt Y =y

P(X =2xz,Y =vy)
pxy(zly) = P(X = 2Y =y) = P =)
o H deopeupévn oum. €yel TIC WLOTNTES ULoG OUT:
pxpy(zly) =0, 32, pxyy (zly) = 1.
o H deopeupévn our. g Y dodévtog ott X = x:

Avtdviog Owxovéuou



AEOPEVUEVN T.U. OO GAAN T.U.

o (X,Y) didtdototn Saxplth T.u. UE ouT. pxy (T, y).
e px(z), py(y) ol avtiotoryec meptdmpleg ou.

o H deopeupévn oun. g X dodéviog 6Tt Y =y

P(X =2xz,Y =vy)
pxy(zly) = P(X = 2Y =y) = P =)
o H deopeupévn oum. €yel TIC WLOTNTES ULoG OUT:
pxpy(zly) =0, 32, pxyy (zly) = 1.
o H deopeupévn our. g Y dodévtog ott X = x:

pyix(ylr) = P(Y =y|X =2) = P();Z)(x;yx): y)
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AEOPEVUEVN T.U. OO GAAN T.U.

o (X,Y) didtdototn Saxplth T.u. UE ouT. pxy (T, y).
e px(z), py(y) ol avtiotoryec meptdmpleg ou.

o H deopeupévn oun. g X dodéviog 6Tt Y =y

P(X =2xz,Y =vy)
pxy(zly) = P(X = 2Y =y) = P =)
o H deopeupévn oum. €yel TIC WLOTNTES ULoG OUT:
pxpy(zly) =0, 32, pxyy (zly) = 1.
o H deopeupévn our. g Y dodévtog ott X = x:

pyix(ylr) = P(Y =y|X =2) = P();Z)(x;yx): y)

o ‘Ououw:
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AEOPEVUEVN T.U. OO GAAN T.U.

o (X,Y) didtdototn Saxplth T.u. UE ouT. pxy (T, y).
e px(z), py(y) ol avtiotoryec meptdmpleg ou.

o H deopeupévn oun. g X dodéviog 6Tt Y =y

pxy(zly) = P(X =2|Y = y) = P();(:yx’:i/): y)

o H deopeupévn oum. €yel TIC WLOTNTES ULoG OUT:
pxy(zly) >0, >, pxpy(zly) = 1.
o H deopeupévn our. g Y dodévtog ott X = x:

pyix(ylr) = P(Y =y|X =2) = P();Z)(x;yx): y)

o Opowe: pyix(ylz) >0, >, pyix(ylz) = 1.

Avtdviog Owxovouou



[Topdderypa 1: 3 pleic vouloyatog (ouvéyeta)
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[Topdderypa 1: 3 pleic vouloyatog (ouvéyeta)

o IL.y. Tuyalo melpapa: 3 piheig dixonou vouloyotog.
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[Topdderypa 1: 3 pleic vouloyatog (ouvéyeta)

o IL.y. Tuyalo melpapa: 3 piheig dixonou vouloyotog.
o X = IIMmjdog K.
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[Topdderypa 1: 3 pleic vouloyatog (ouvéyeta)

o IL.y. Tuyalo melpapa: 3 piheig dixonou vouloyotog.
o X = IIMmjdog K.
o Y= II\fpdoc K w¢ ta mpota I’
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[Topdderypa 1: 3 pleic vouloyatog (ouvéyeta)

o IL.y. Tuyalo melpapa: 3 piheig dixonou vouloyotog.
o X = IIMmjdog K.
o Y= II\fpdoc K w¢ ta mpota I’

(Y =3 av dev eugoviotody ypduuata).
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[Topdderypa 1: 3 pleic vouloyatog (ouvéyeta)

o IL.y. Tuyalo melpapa: 3 piheig dixonou vouloyotog.
o X = IIMmjdog K.
o Y= II\fpdoc K w¢ ta mpota I’

(Y =3 av dev eugoviotody ypduuata).

w ‘KKK KKI' KI'K KIT TI'KK I'KI' ITK ITT
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[Topdderypa 1: 3 pleic vouloyatog (ouvéyeta)

o IL.y. Tuyalo melpapa: 3 piheig dixonou vouloyotog.
o X = IIMmjdog K.
o Y= II\fpdoc K w¢ ta mpota I’

(Y =3 av dev eugoviotody ypduuata).

w |KKK KKI' KI'K KIT TI'KK T'KI' ITK TITIT
Xw)| 3 2 2 1 2 1 1 0
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[Topdderypa 1: 3 pleic vouloyatog (ouvéyeta)

o IL.y. Tuyalo melpapa: 3 piheig dixonou vouloyotog.
o X = IIMmjdog K.
o Y= II\fpdoc K w¢ ta mpota I’

(Y =3 av dev eugoviotody ypduuata).

w |KKK KKI' KK KIT TKK TIKI' ITK TTT
Xw)| 3 2 2 1 2 1 1 0
Y(w) | 3 2 1 1 0 0 0 0
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[Topdderypa 1: 3 pleic vouloyatog (ouvéyeta)

o IL.y. Tuyalo melpapa: 3 piheig dixonou vouloyotog.
o X = IIMmjdog K.
o Y= II\fpdoc K w¢ ta mpota I’

(Y =3 av dev eugoviotody ypduuata).

w |KKK KKI' KK KIT TKK TIKI' ITK TTT
Xw)| 3 2 2 1 2 1 1 0
Y(w) | 3 2 1 1 0 0 0 0

° pyix(¥[0) = pyix(W[1) = Pyix(¥]2) =5 Pyix(¥[3) =

Avtdviog Owxovouou



Aoxnon 1: H OdLdo tortn dLaxpLtr) ouotopopen T.u.
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Aoxnon 1: H OdLdo tortn dLaxpLtr) ouotopopen T.u.

o AwdoToty opolopop®n dtaxelth T.u. ATo xowol oum:

pxy(z,y) = %, r,y=1,2,...,n.
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Aoxnon 1: H OdLdo tortn dLaxpLtr) ouotopopen T.u.

o AuwidoTotn opotopopcpn &otxpm] T.u. Ané xowvol oun:
pxy(z,y) =25, z,y=1,2,.
o px(z) =; py(y) = []I;E[Y]Z;
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Aoxnon 1: H OdLdo tortn dLaxpLtr) ouotopopen T.u.

o AuwidoTotn opotopopcpn &otxpm] T.u. Ané xowvol oun:
pxy(z,y) =25, z,y=1,2,.
o px(r) =; py(y) = []I;E[Y]Z;;

Avtdviog Owxovéuou



Aoxnon 1: H OdLdo tortn dLaxpLtr) ouotopopen T.u.

o AuwidoTotn opotopopcpn &otxpm] T.u. Ané xowvol oun:
pxy(z,y) =25, z,y=1,2,.
o px(r) =; py(y) = []I;E[Y]Z;;;

Avtdviog Owxovéuou



Aoxnon 1: H OdLdo tortn dLaxpLtr) ouotopopen T.u.

o AwdoToty opolopop®n dtaxelth T.u. ATo xowol oum:
pxy(z,y) = %, r,y=1,2,...,n.
o px(z)=; py(y) =; E[X]=; E[Y] =3 ;;

o /=X+Y+1.
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Aoxnon 1: H OdLdo tortn dLaxpLtr) ouotopopen T.u.

o AwdoToty opolopop®n dtaxelth T.u. ATo xowol oum:
pxy(z,y) = %, r,y=1,2,...,n.
o px(z)=; py(y) =; E[X]=; E[Y] =3 ;;

e Z=X+Y+1 pz(z)=;

Avtdviog Owxovéuou



Aoxnon 1: H OdLdo tortn dLaxpLtr) ouotopopen T.u.

o AwdoToty opolopop®n dtaxelth T.u. ATo xowol oum:
pxy(z,y) = %, r,y=1,2,...,n.
o px(z)=; py(y) =; E[X]=; E[Y] =3 ;;

e Z=X+Y +1. pz(z) =; E[Z] =;

Avtdviog Owxovéuou



Aoxnon 1: H OdLdo tortn dLaxpLtr) ouotopopen T.u.

o AuwidoTotn opotopopcpn &otxpm] T.u. Ané xowvol oun:
pX,Y(xay) n27 ry=12,.

° px(v) =; py(y) =; E[]I, []

e Z/=X+Y +1. py(z)=; E[Z] =
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Aoxnon 1: H OdLdo tortn dLaxpLtr) ouotopopen T.u.

o AuwidoTotn opotopopcpn &otxpm] T.u. Ané xowvol oun:
pX,Y(xay) n27 ry=12,.

° px(v) =; py(y) =; E[]I, []

e Z/=X+Y +1. py(z)=; E[Z] =

Avtdviog Owxovéuou



Aoxnon 1: H OdLdo tortn dLaxpLtr) ouotopopen T.u.

o AuwidoTotn opotopopcpn &otxpm] T.u. Ané xowvol oun:
pxy(z,y) = ng, r,y=1,2,.

o px(z) =; pr(y) =; EIX ]:, [ ]

e Z=X+Y+1. pz(z)=; E|Z] =

° P(X+Y:5\X§3):
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Aoxnon 1: H OdLdo tortn dLaxpLtr) ouotopopen T.u.

o AuwidoTotn opotopopcpn &otxpm] T.u. Ané xowvol oun:
pxy(z,y) = ng, r,y=1,2,.

o px(z) =; pr(y) =; EIX ]:, [ ]

e Z=X+Y+1. pz(z)=; E|Z] =

° P(X+Y:5\X§3):

Avtdviog Owxovéuou



Aoxnon 1: H OdLdo tortn dLaxpLtr) ouotopopen T.u.

o AuwidoTotn opotopopcpn &otxpm] T.u. Ané xowvol oun:
pxy(z,y) = ng, r,y=1,2,.

o px(z) =; pr(y) =; EIX ]:, [ ]

e Z=X+Y+1. pz(z)=; E|Z] =

° P(X—i—Y:E)\XSZ’)):7 D

Avtdviog Owxovéuou



Aoxnon 1: H OdLdo tortn dLaxpLtr) ouotopopen T.u.

o AuwidoTotn opotopopcpn &otxpm] T.u. Ané xowvol oun:
pxy(z,y) = ng, r,y=1,2,.

o px(z) =; pr(y) =; EIX ]:, [ ]

e Z=X+Y+1. pz(z)=; E|Z] =

° P(X+Y—5\X<3)_, -

o U=min(X,Y), V=max(X,Y). prv(u,v)=;

Avtdviog Owxovéuou



Aoxnon 1: H OdLdo tortn dLaxpLtr) ouotopopen T.u.

o AuwidoTotn opotopopcpn &otxpm] T.u. Ané xowvol oun:
pxy(z,y) = ng, r,y=1,2,.

o px(z) =; pr(y) =; EIX ]:, [ ]

e Z=X+Y+1. pz(z)=; E|Z] =

° P(X+Y—5\X<3)_, -

o U=min(X,Y), V=max(X,Y). puv(u,v)=; ;

Avtdviog Owxovéuou



Aoxnon 1: H OdLdo tortn dLaxpLtr) ouotopopen T.u.

o AuwidoTotn opotopopcpn &otxpm] T.u. Ané xowvol oun:
pxy(z,y) = ng, r,y=1,2,.

o px(z) =; pr(y) =; EIX ]:, [ ]

e Z=X+Y+1. pz(z)=; E|Z] =

° P(X+Y—5\X<3)_, -

o U=min(X,Y), V=max(X,Y). pv(u,v)=; ; ;

Avtdviog Owxovéuou



Aoxnon 1: H OdLdo tortn dLaxpLtr) ouotopopen T.u.

o AuwidoTotn opotopopcpn &otxpm] T.u. Ané xowvol oun:
pxy(z,y) = ng, r,y=1,2,.

px(z) =; py(y) =; E[X ]:, [ ]
Z=X+Y+1 pz(z) =; E[Z] =
P(X+Y—5\X<3)_, -

U=min(X,Y), V=max(X,Y). puv(u,v)=;; ;
E[U+V]=
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Aoxnon 1: H OdLdo tortn dLaxpLtr) ouotopopen T.u.

o AuwidoTotn opotopopcpn &otxpm] T.u. Ané xowvol oun:
pxy(z,y) = ng, r,y=1,2,.

px(z) =; py(y) =; E[X ]:, [ ]
Z=X+Y+1 pz(z) =; E[Z] =
P(X+Y—5\X<3)_, -

U=min(X,Y), V=max(X,Y). puv(u,v)=;; ;
ElU+V]=;;

Avtdviog Owxovéuou



Aoxnon 1: H OdLdo tortn dLaxpLtr) ouotopopen T.u.

o AuwidoTotn opotopopcpn &otxpm] T.u. Ané xowvol oun:
pxy(z,y) = ng, r,y=1,2,.

px(z) =; py(y) =; E[X ]:, [ ]
Z=X+Y+1 pz(z) =; E[Z] =
P(X+Y—5\X<3)_, -

U=min(X,Y), V=max(X,Y). puv(u,v)=;; ;
ElU+V]=;;;

Avtdviog Owxovéuou



Aoxnon 1: H OdLdo tortn dLaxpLtr) ouotopopen T.u.

o AuwidoTotn opotopopcpn &otxpm] T.u. Ané xowvol oun:
pxy(z,y) =%, z,y=1,2,.

px(@) =; pr(y) =; ﬂ]z,[]
Z=X+Y +1 pz(2)=; E[Z] =
HX+Y—MX<$_7H

U=min(X,Y), V=max(X,Y). puv(u,v)=;; ;
EU+V]=;;;

pu(u) =5, pv(v) =;, E[V] =;, B[U] =;
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Aoxnon 1: H OdLdo tortn dLaxpLtr) ouotopopen T.u.

o AuwidoTotn opotopopcpn &otxpm] T.u. Ané xowvol oun:
pxy(z,y) =%, z,y=1,2,.

px(@) =; pr(y) =; ﬂ]z,[]
Z=X+Y +1 pz(2)=; E[Z] =
HX+Y—MX<$_7H

U=min(X,Y), V=max(X,Y). puv(u,v)=;; ;
EU+V]=;;;

po(u) =5, py(v) =, B[V] =, B[U] =; ;

Avtdviog Owxovouou



Aoxnon 1: H OdLdo tortn dLaxpLtr) ouotopopen T.u.

o AuwidoTotn opotopopcpn &otxpm] T.u. Ané xowvol oun:
pxy(z,y) =5, 2,y =1,2,.

px(z) =; py(y) =; E[X ]:, [ ]
Z=X+Y+1 pz(z) =; E[Z] =
P(X+Y—5\X<3)_, -

U=min(X,Y), V=max(X,Y). puv(u,v)=;; ;
ElU+V]=;;;

pu(u) =5, pv(v) =, E[V] =5, E[U] = ; ;

Avtdviog Owxovouou



Aoxnon 1: H OdLdo tortn dLaxpLtr) ouotopopen T.u.

o AuwidoTotn opotopopcpn &otxpm] T.u. Ané xowvol oun:
pxy(z,y) =5, 2,y =1,2,.

px(z) = py(y) =; EIX ]:, [ ]
Z=X+Y+1 pz(z) =; E[Z] =
P(X+Y—5\X<3)_, P

U=min(X,Y), V=max(X,Y). puv(u,v)=;; ;
ElU+V]=;;;

pu(u) =, pv(v) =, EV] =, E[U] = ; ;

o puv(ulv) =3, pyiw(v|u)=; pyix=k(v) =;

Avtdviog Owxovouou



Aoxnon 1: H OdLdo tortn dLaxpLtr) ouotopopen T.u.

o AuwidoTotn opotopopcpn &otxpm] T.u. Ané xowvol oun:
pxy(v,y) = n2; r,y=1,2,.

px(x) =5 py(y) =; E[X ]::, []
Z=X+Y+1 py(2)=; E[Z] =
HX+Y—&X<3%ﬂ,,

U=min(X,Y), V=max(X,Y). puv(u,v)=;; ;
EU+V]=;;;

pu(u) =, py(v) =3, E[V] =, E[U] = ; ;

o puyv(ulv) =, pviv(vlu)=; pvigx=m(v) = ;

Avtdviog Owxovouou



Aoxnon 1: H OdLdo tortn dLaxpLtr) ouotopopen T.u.

o AuwidoTotn opotopopcpn &otxpm] T.u. Ané xowvol oun:
pxy(z,y) =5, 2,y =1,2,.

px(z) = py(y) =; EIX ]:, [ ]
Z=X+Y+1 pz(z) =; E[Z] =
P(X+Y—5\X<3)_, P

U=min(X,Y), V=max(X,Y). puv(u,v)=;; ;
ElU+V]=;;;

pu(u) =, pv(v) =, EV] =, E[U] = ; ;

o puv(ulv) =3, pviv(v|u)=; pviix=ry(v) = ; ;

Avtdviog Owxovéuou
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Mreptoexde, AIL xa Tortowrc, I'.N. (2013) Ewoyonyn
otc avotnteg pe Eroyela Xtatiotixdc, Exdooec TCola.

@ Ocewplo:

2.5 A6 xowvol oun TOAATAGY TUY eV
HETOPBANT®V
2.6 Aéoyevon

e Aoxroeic:

2.5 IpoPBhiuata 24, 26, 27
2.6 IpoBhnua 31
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Téeloc AtohéEewc



Xenuoatodotnon

4 4 4 4 7
o To mopdv exmoudeuTind VAo Eyel avanTtuylel 610
TAAOLO0 TOU EXTALDELTIXOU EPYOU TOU OLOGOXOVTAL.

e To épyo «Avoixtd Axadnuaixkd MaOnuazta oo
IHavemotnuo AOnvdvy €yel yenuatodoThoel u6vo TNy
AVOOLAULORPMWOT| TOU EXTIOUOEVTLXOU UALXOU.

e To ¢pyo vhonoteltan 6To Thadolo Tou Emyeionotoxo
Hpoyeduuatoc «Exnaideuon xou Ao Biou Mddnon» xou
ouyyenuatodoteitar and Tnv Evpwnoixr Evwon
(Evpomndixd Kowwvixd Toyeio) xou omd edvixoic
TOPOUC.
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LNUELOUOTA




Lnuetwpa Iotopot Exodocwvy ‘Epyou

To moapdy €pyo anoteel Ty €xdoon 1.0.
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2nueiwuor Avopopdc

Copyright Edvixév xou Kanodiototaxdy [avemo thutoy
Adnveyy 2015. Avtoviog Owovopou. «Ildavéotnreg xon
Yrototind. Aoxpitég Tuyoleg petoBAntécy. ‘Exdoon: 1.0.
Adfva 2015. Awrdéowo and ) duxtuaxt| dieviuvon:
http://opencourses.uoa.gr/courses/DI46/.
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2nueiwuo AdEL0dOTNONG

To mapdv VA Blatidetan pe Toug dpoug Tne ddetac yenone Creative
Commons Avagopd, Mn Europuny Xeviorn Hoapduoo Awvopr 4.0 [1] 4
petayevéotepn, Aedvic Exdoorn. EZaipolvton ta avtotehh) €pya Tpltwy m.).
QwToypoples, SlarypdUUoTa X A.T., To OO0 EUTEPLEXOVTOL OE AUTO XA T
omnolo avaépovtan wall ue Toug dpous yehone touc oto «Enueiwpa Xerone
Epywv Teltwvy.
[1] http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/
Q¢ Mn Eunopikrj opileton n xprion:
@ mou dev mepthauPdvel dueco 1 éuueco owxovouixd 6gehog and Ty
¥enon Tou €pYou, Yid TO SlavouEd TOU €pYOU Xal adEL0dO)0
@ 1ou dev mepthayfdvel owovoux cuvolhayy we teolmddeon yio
xenfon N npbdoPaon oto €pyo
@ 7ov dev npoonopllel 6ToO Slavopéa Tou €pYOU Xot AdELODOY O EUUECO
owxovouxd 6gelog (.. dagnuicelc) and Ty tpoPolt Tou épyou oe
dLodxtuaxd ToOTOo

O Buonolyoc prnopel va Tapéyel oTov adetoddyo EeyxwploTy| ddeta Vo
yenoruonotel to €pyo yia eumopxy| Yehon, epdoov avtéd tou Lntndel.
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http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/

Alotipnon LnUetwUdTwY

Ornowdnnote avomopoywyt 1 Slaoxevy| Tou UAxo) Yo TEEmel
Vo cupTEL B vEL:

o 10 Ynuelwua Avopopdc

e To Xruelwpo Adetoddtnong

e N 0HAwon Althenone Lnuetwudtwy

e 10 Xnuelwpa Xprone ‘Epywy Teitwv (epboov undpyet)

uoll UE TOUC GUVOBEVOUEVOUS UTEPCUVOEGUOUC.

Avtdviog Owxovéuou



